

平成 27 年 5 月 18 日

株 主 各 位

広島市東区二葉の里三丁目 3 番 1 号  
株式会社イズミ  
代表取締役社長 山西 泰明

「第 54 回定時株主総会招集ご通知に際しての法令及び定款に基づくインターネット開示事項」  
の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成 27 年 5 月 1 日付にて当社ウェブサイトに掲載する方法によりご提供しております「第 54 回定時株主総会招集ご通知に際しての法令及び定款に基づくインターネット開示事項」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項が発生いたしましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所】（下線部分が訂正箇所です）

6 ページ

(訂正前)

## II. 連結貸借対照表に関する注記

## 1. 担保に供している資産及び担保に係る債務

## (1) 担保に供している資産

建物及び構築物	43,576	百万円
土 地	69,017	百万円
合 計	112,594	百万円

## (2) 担保に係る債務

短期借入金	6,486	百万円
その他（流動負債）	100	百万円
長期借入金（1年内返済予定の長期借入金を含む）	40,038	百万円
その他（固定負債）	79	百万円
合 計	46,704	百万円

(訂正後)

## II. 連結貸借対照表に関する注記

## 1. 担保に供している資産及び担保に係る債務

## (1) 担保に供している資産

建物及び構築物	46,600	百万円
土 地	73,743	百万円
合 計	120,344	百万円

## (2) 担保に係る債務

短期借入金	6,486	百万円
その他（流動負債）	100	百万円
長期借入金（1年内返済予定の長期借入金を含む）	40,730	百万円
その他（固定負債）	79	百万円
合 計	47,396	百万円

以 上